Jawaban Soal
1.  Keseimbangan : perpotongan kurva permintaan dan penawaran Qd = Qs

2000-3P =-500 + 2P

2500 = 3P + 2P

2500 = 5 P

P = 500

Qd = 2000-3P

Qd = 2000- 3 (500)

Qd = 500

Qs = -500 + 2P

Qs = -500 + 2(500)

Qs = 500

Keseimbangan terjadi pada harga Rp 500.000,00 dan jumlah 500.000 ton

Apabila harga dasar Rp 600.000,00 maka
Qd = 2000 – 3P

Qd = 2000 – 3(600)

Qd = 200

Qs = -500 + 2P

Qs = -500 + 2 (600)

Qs = 700

Jadi terjadi excess supply 700.000- 200.000 = 500.000 ton

Sehingga pemerintah melakukan pembelian sebesar 500.000 ton x Rp 600.000,00= Rp 300 milyar

2. Dikerjasamakan dengan cara yang sama seperti soal no.1

